Zápis z 11. jednání Žákovského parlamentu 26. 3. 2025
Na jednání žákovského parlamentu byly přítomny paní kuchařky ze školní jídelny, společně jsme prodiskutovali jednotlivé body dopisu, který žáci ŽP sepsali. 
Projednávané body:
1. Poděkování za změny:
· Žáci poděkovali za změny, které v dopise požadovali a které se již uskutečnily:
· Označení aktuálního jídelníčku.
· Zavedení bezinkové limonády.
· Polévky jsou nyní připravovány tak, aby nebyly příliš slané. 
2. Prezentace práce školních kuchařek:
· Paní kuchařky se podělily o informace o náplni své práce a vysvětlily, jaké normy musí při plánování jídelníčku dodržovat.
3. Brambory:
· Brambory používané ve školní jídelně jsou odrůdou, která se špatně tepelně upravuje. V současnosti zkouší jinou odrůdu, aby předešly těmto problémům.
4. Usazení ve školní jídelně:
· Stoly uspořádané po šesti osobách přinášejí problém, protože tím ztrácíme dvě místa u stolu. V přeplněné jídelně tak může být problém s místem pro všechny žáky. Tato varianta bude vyzkoušena na jeden týden, a pokud se osvědčí, bude zachována.
5. Ubrousky:
· Ubrousky na utírání pusy nebudou umístěny na stoly, protože každý žák má možnost si je vzít u okénka a položit si ho na svůj tác.
6. Zvětšení šatny:
· Zvětšení šatny není možné. Místo, kde býval počítač pro přihlašování/ odhlašování obědů, je malou úklidovou místností, která je nezbytná pro chod jídelny.
7. Vlasy v jídlech:
· V jídlech by se neměly nacházet vlasy, protože paní kuchařky nosí vlasy sepnuté do copů nebo culíků.

8. Záchody:
· Na základě dohody s ředitelkou Domova seniorů bude na záchodech nainstalován otočný zámek, který umožní zamknutí se na WC.
9. Zrcadla:
· Zrcadla představují bezpečnostní riziko, protože by při rozbití mohla způsobit zranění. Po dohodě s ředitelkou Domova by mohlo být do umývárny v šatně umístěno malé zrcadlo.
10. Jídlo na přání:
· V letošním roce nebude možné uskutečnit jídlo na přání jednotlivých tříd vzhledem k nastavování nového spotřebního koše a úpravám jídelníčků. Příští rok si však každá třída bude moci vybrat 1 jídlo, které si vymyslí. Při sestavování jídelníčku je nutné dbát na to, aby šlo o zdravé a uskutečnitelné jídlo (ne fast food).
11. Usměvavé paní kuchařky:
· Paní kuchařky by se rády usmívaly, ale když je za výdejním okénkem pozdraví jen malá hrstka žáků a ze šatny se ozývají hlasití žáci, úsměv zmizí. Apelujeme na žáky, aby začali více zdravit a byli ohleduplní ve frontě na oběd.
12. Kapacita jídelny:
· Z kapacitních důvodů jídelna nemůže vařit dvě jídla na přání, protože už nyní připravují dvě varianty jídel (jedno jídlo pro základní školu a druhé pro domov seniorů) a na třetí jídlo již není kapacita.
13. Odmítání jídla:
· Paní kuchařky se snaží respektovat přání žáků při výdeji jídel, nicméně je třeba každé jídlo ochutnat a zjistit, zda mi chutná nebo ne. Dále je mrzí, když se některá jídla vrací téměř netknutá. 
Nápady vznesené paní kuchařkami:
1. Výzdoba jídelny:
· Škola by se mohla podílet na výzdobě jídelny. Každá třída by mohla mít své výkresy z výtvarné výchovy vystavené na zadní zdi jídelny, které by se měnily každý měsíc.

2. Tematické přizpůsobení jídelníčku:
· Školní jídelna by se ráda zapojila do akcí pořádaných žákovským parlamentem. Pokud by téma akce umožnilo, mohly by se jídelníčky tematicky přizpůsobit.
[bookmark: _GoBack]Další schůzka ŽP: Středa 9. dubna, 13:00 - 14:00, 2. třída

